MAOHMATIKA I’ TYMNAXIOY 1.5AZIOSHMEIQTEY TAYTOTHTEY (A)

1) A) Not oUPUTIAN PWOETE TA KEVAL:
ToauTdTTA AEYETAL KAOE LOOTITA TIOU TIEPLENEL evvrvrrnrerrersrerrsrnsnessessreessansnesseeanns Kal aAnBevel
D40 ARSI TIG TIHEG TWV HETARANTOV.
B) Na kukAwoete TI§ TAVTOTNTEG:

0)2x=34 PB)a+B=13 y) af=0 8)x+y=y+x € 2a(3+a) =2a?*+ 6a

2) Na cupTANPWOETE KAl va XTTOSEIEETE TIG TAVTOTNTEG:

(x+p)* =
CEIE
3) Na ypayete Ta avamtuypato:
(x + 1)2 = (Zx —_ 3y)2 =
(x-3)= (x2+x)? =
(2x + 3)2 = (—a + ﬁ)Z =
4) Not CUPUTIAN PWOETE TA KEVA:
(a+..)2= ..+ 20x + x? x+..)2=x2+...+9
x-y)2=... — e S T (5-..)2=25-..4+9a?
(ZX— )2 = e - 12Xy + .. [X ]2 9y2
—+.... =it e +
3 16

5) Na amodei&ete TIg TOLTOTNTEG:

o) a’ + p% = (a+ p)?—2ap

B) (@ —B)* + (a+p)? =2(a®+ p?)




